

## Президент Узбекистана принял президента Азиатского банка инфраструктурных инвестиций

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 8 августа принял президента Азиатского банка инфраструктурных инвестиций Цзинь Лицюня, находящегося в нашей стране с рабочим визитом.

Глава нашего государства искренне поздравил гостя с успешным началом операционной деятельности банка – нового международного финансового института, призванного содействовать формированию современной и надежной инфраструктуры на Азиатском континенте.

Азиатский банк инфраструктурных инвестиций, созданный в 2015 году со штаб-квартирой в городе Пекин, сегодня активно участвует в финансировании 17 инвестиционных проектов в различных странах мира.

В ноябре прошлого года наша страна выполнила внутригосударственные процедуры в рамках принятых статей Соглашения об учреждении банка, став полноправным членом этой международной организации.



На встрече были обсуждены вопросы развития взаимовыгодного сотрудничества по реализации перспективных проектов в Республике Узбекистан – по модернизации водохозяйственных объектов, развитию энергетической инфраструктуры, строительству современных автомобильных дорог, электрификации железнодорожных путей, расширению сети столичного метрополитена и других общей стоимостью 2,7 миллиарда долларов.

Особо отмечены возможности взаимодействия по созданию механизма привлечения частных прямых инвестиций к реализации совместных проектов.

Президент Азиатского банка инфраструктурных инвестиций Цзинь Лицонь выразил искреннюю признательность Президенту нашей страны Шавкату Мирзиёеву за теплый прием и поддержку развития взаимовыгодного партнерства. Он особо отметил готовность банка к долгосрочному и полномасштабному сотрудничеству с Узбекистаном.

[УЗА](#)